
Črensovci. Za fantovski tabor, ki bo 25. av

gusta, vlada veliko zanimanje. Prosimo vse 
udeležencegoste, ki mislijo pri nas prenoče

vati, da se pravočasno prijavijo. Tudi za obed 
se je treba prijaviti. Sporočite le število po 
dopisnici na naše Prosvetno društvo. Kakor 
mano, bo obed stal le 3 Din. Prenočišče bo 
brezplačno. Med sv. mašo bo skupno sv. ob

hajilo, h kateremu bi naj pristopili, če le mo

goče, vsi fantje. Spovejte se po možnosti že 
doma, tu bo v soboto popoldne in v nedeljo 
ejutraj na razpolago več spovednikov. Molite, 
da bo naš praznik obrodil obilne sadove. Agi

lirajte od fanta do fanta, da bo čimvečje ude

ležba. Natančen spored objavimo v prihod

nji številki. 

Mladi zborujejo. 

Slovensko katoliško akademsko društvo »Za

vednost« je imelo te dni sestanek. Domača štu

dirajoča mladina zasleduje z vso vnemo in 
ljubeznijo naše prekmurske težave in se pri

pravlja na delo v pomoč našemu kmetu in 
delavcu. Posebno je pozdraviti zanimanje vi

sokošolcev za srednješolce, ki zapuščajo Sobo

to in odhajajo v druge gimnazije. Poseben od

sek »Zavednosti« obiskuje 6tarše teh srednje

šolcev in jim daje navodila in nasvete, kam 
naj se njihovi sinovi in hčere obrnejo. Govo

rili so tudi o poživitvi naših prosvetnih dru

štev, katerih obnova se mora takoj pričeti. Po

seben poudarek bi naj bil na socijalnem pouku 
in gospodarski organizaciji. Tudi našim se

zonskim delavcem se mora posvečati večja 
pažnja. Treba bo Tešiti tudi vprašanje prodaje 
naših kmečkih pridelkov: žita in posebno ži

vine. Skrajni čas je že, da se vrne zopet pro

SEovcnshs Krajina 

sta konkurenca pri kupovanju živine v Slo

venski Krajini. 

Občni zbor »Zavednosti«. SKAD »Zavednost« 
v Prekmurju javlja članom in starešinam, da 
bo redni občni zbcr v ponedeljek, 19. avgusta, 
in ne 13., kakor je bilo javljeno na povabilih, 
ob pol osmih v Martinišču v Soboti. Tu se bo 
tudi sestavil nov imenik članov. Kdor ne pride 
na občni zbor in se pred občnim zborom ne 
bo opravičil, se bo črtal iz imenika, V primeru 
slabega vremena sa bo vršil občni zbor dan 
pozneje. 

Most na Petanjclb. Velikokrat ee je že govo

rilo o potrebi zgraditve mostu čez Muro na 
Petanjcih. Zdi se nam potrebno, da tudi na tem 
mestu spregovorimo nekaj besedi o tej važni 
gospodarski in prometni zvezi čez Muro med 
Slovensko krajino in Slovenskimi goricami. 
Sproževalo ee je to vprašanje skoraj na vseh 
zborovanjih, političnih" in gospodarskih. In 
vendar je vsa zadeva v popolnem zastoju. Na

rekujejo potrebo zgraditve tega mostu razne 
okoliščine, ki se jih nikakor ne more in ne 
sme podcenjevati. Kakor je znano, vozi sedaj 
brod, ki pa zdaleka ne odgovarja razmeram 
prometa in ob povodnjih popolnoma odpove. 
Promet ob povodnji odpove in se vrši v taki 
množini kakor nič. V bližini tega brodu sta pa 
dva važna mineralna vrelca: na Petanjcih in 
v Slatini Rademoih. Veliko se te kisle vode 
prevaža čez brod v Slovensko krajino. Poleg 
kisle vode se prevaža čez brod tudi stavbeni 
materijal, raznovrstni poljski pridelki, vino iz 

Slovenskih goric in tudi avtomobilski promet 
je zelo velik, ker je zveza z Mariborom in * 
Slovenskimi goricami tukaj najboljša in naj* 
krajša iz vsega sobaškega okraja in delno tudi 
lendavskega. Razume se potemtakem, da s» 
dostikrat nakopičijo kmečki vozovi v taki mnoi 
zini ob brodu na obeh Murinih bregovih radi 
polj na obeh straneh, zlasti v poletni dobi, da' 
o potrebi zgraditve mostu odpade vsaka na* 
daljna debata; kajti petanjski brod zdaleika n t 
odgovarja vsem potrebnim gospodarskim in 
prometnim zahtevam. Poleg tega je pa fie v, 
bližini kopališče Slatina Radenci, kjer je tuj* 
ski promet zelo velik. In dostikrat se kopališki 
gostje iz tujih držav ustavljajo ob brodu in 
zro z začudenjem, zakaj se vendar ne zgradi 
tu most, ki bi edini mogel odgovarjati razmer 
ram in času. Razumljivo je, da gledajo z za* 
čudenjem to prometno počasnost brodovo in si 
razlagajo po svoje skrbi merodajnih oblasti za 
hiter in dober promet. Kakor že omenjeno, ob 
povodnji je zapadni del Slovenske krajine za 
nekaj dni odrezan od sveta, ker brod ne mora 
voziti in dostop do njega je radi visoke vode 
nemogoč. Vozovi, namenjeni čez Muro, se men 
rajo seveda vračati domov, ali pa zaviti daleč 
okrog in iti čez veržejski most, kar pa povzro* 
ča potrato časa in nepotrebno izdajanje de« 
narja. In vrhu tega je še v bližini državna' 
meja z Avstrijo. Dokler je bila Radgona pod 
Jugoslavijo, je radgonski most nadomestovat 
za nad polovico prometa petanjskega broda. 
Po priključitvi Radgone k Avstriji pa je na* 
stala prometna zagata, ki se sedaj kaže iasno 



in nas žuli že leta in leta. Zto je res nujno, d: 
začne oblast temeljito razpravljati o zgradilv 
novega mostu na Petanjcih. — Opazovalec. 

Polana. V nedeljo, 11. avgusta bo pri na 
Donatno proščenje. Pontifikalno sv. mašo bi 
opravil mil. g. Greif Ivan, ptuijski prost 

Na Sladko goro sredo romarji iz črensove 
11. avgusta zgodaj zjutraj. Sv. maša bo p. 
možnosti ob 5 na Srednji Bistrici. Kdor hoče 
se nam lahko pridruži. 


